



“三狮军团”到南非

“粮草”细致得一塌糊涂

茶备足：草药茶、薄荷茶、果茶、伯爵茶……
酱也多：芥末酱、辣椒酱、各式沙拉酱……
替补场下更紧张 600条口香糖候着

北京时间昨晨4时，刚刚与英格兰队续约至2012年的卡佩罗率领“三狮军团”飞行11个半小时后，抵达南非约翰内斯堡国际机场，成为第七支抵达南非的外国参赛队。

鲁尼自带枕头，贝克汉姆同机前往

英格兰队是在伦敦希思罗机场乘专机前往南非的，前锋鲁尼竟然携带了一个枕头，可见睡眠对他来说非常重要。因伤未入选英格兰队的贝克汉姆也乘同一专机飞赴南非。和“队友”们相比，“老龄化”的贝克汉姆非常安静，不苟言笑。

英格兰队抵达，当地的安保措施也显得很“上档次”，荷枪实弹的特警着实忙活了一阵。

驻地奢华，卡佩罗可通过房间电视和球员通话

随着“三狮军团”抵达，他们在南非下榻的酒店也揭开了神秘的面纱。英格兰队世界杯期间住在约翰内斯堡不太远的勒斯滕堡的一家五星级酒店。据悉，在这里住宿一晚，一个房间就要花上3175英镑。

从这个不菲的价格来看，英格兰队能在这里享受到黄金般的服务。特制大床可以让克劳奇这样的“高佬”随意翻滚，每个房间配备的卫星电视可以让他们方便并且清晰地收看到英国的电视节目。

在英格兰队的驻地，配置有最先进的设施，卡佩罗只要通过电视机就能任意和自己的球员通话。五星级的房间配备着只要运动员夜间一下床就亮的自动灯。

辣味食物真够多，保证队员胃口大开

顶级的赛事自然要配备顶级的装备，有关方面为英格兰队提供了最周到的配套服务……

前往南非的维京空中巴士根本装不下英格兰队的行李。不同于1966年的球员们只能吃到的香肠、薯片，今年的鲁尼和队友们能吃到寿司、海藻，喝上茉莉花茶，大大地享受一番。

在英格兰队的行李中，有日本米、芥末酱、辣椒酱、各式沙拉酱、香醋和特级初榨橄榄油。有机巧克力、干杏以及包括草药茶、薄荷茶、果茶、伯爵茶在内的各种茶应有尽有，每人还有25包松仁。也许是为了舒缓替补队员的神经，他们特意细致地为替补队员准备了600条箭牌口香糖。

英格兰队的厨师特意带上了不少辣味食物，营养学家劳拉·斯特里特解释了选择辣味食物的理由。“英格兰队食谱上有这么多辣的调味品可能看起来很奇怪，但其实很有逻辑。”她说，“享受美食虽然是头等大事，但如果他们觉得吃厌了就会越吃越少，便会影响到场上发挥。所以来点不同种类的辣酱和调味料会让饭菜变辣，让他们一直有胃口。”



鲁尼自带枕头赴南非



英格兰抵达南非，忙坏特警



小贝也去南非了

英格兰队
球衣号码曝光

列依穿走曾属于贝帅的7号

英国《每日邮报》日前透露了参加世界杯的英格兰队23人名单的具体球衣号码，39岁老门将詹姆斯得到了1号战袍，杰拉德依然身穿4号战袍，兰帕德仍然穿8号球衣，队长费迪南德穿上了5号，鲁尼自然穿上了10号，“高佬”克劳奇穿上了代表主力射手的9号，而热刺飞翼列依则穿上了曾经属于“万人迷”贝克汉姆的7号战袍。

意大利球衣号码也引人关注
10号归属没星味的迪纳塔莱

参加南非世界杯的意大利队相对往届而言巨星匮乏，因此众多具有传奇色彩的号码究竟花落谁家，着实引人关注。

10号球衣的归属最让人牵挂。16年前，这件战袍的主人是亚平宁史上最具有才华的巨星罗伯特·巴乔。在巴乔之后，皮耶罗与托蒂相继穿上了10号球衣，他们也是具备王子气质的球星。托蒂退出国家队后，德罗西曾获此战袍，不过穿上10号球衣的罗马少主多少显得有些勉强。如今，33岁的迪纳塔莱成为这件战袍的新主人。

至于马尔蒂尼留下的3号球衣，同样颇具传奇色彩。在2006年世界杯上，身披3号战袍的格罗索为意大利创造了奇迹。如今，“伟大的左后卫”遗憾落选，克里西托成为这件球衣的新主人。

本版撰文 晚报世界杯报道组(除署名外)

NBA的纳什要去报道世界杯
他出生在南非 自称“足球怪人”

据新华社电 NBA总决赛开战，已经出局的太阳队当家球星纳什可没太大兴趣在看台上当看客。非常喜欢足球的他将重返自己的出生地南非，以美国CBS体育网站视频记者的身份报道世界杯。

在南非期间，纳什的任务是做8次视频报道，同时还要上传照片，并为该网站的微博提供材料。

生于南非约翰内斯堡的纳什现定居加拿大温哥华。在他多彩的业余生活中，他自称是个“足球怪人”。纳什在温哥华拥有一支属于自己的足球队。纳什说：“我期待着在南非拍下令人难忘的镜头，给球迷一个独一无二的、有时甚至是诙谐的世界杯视角。”说到他心目中的球队，纳什表示：“我会支持英格兰队。”

世界杯32强队员平均年龄

加纳蝉联最“年轻”
英格兰巴西“大龄”

参加南非世界杯的32强队员名单出炉后，各队的平均年龄也水落石出。非洲的加纳队以24.1岁的平均年龄蝉联世界杯最年轻球队，而这一数据比4年前要年轻了整整一岁。

第二次出现在世界杯决赛圈赛场上的朝鲜队，以24.8岁尾随加纳队之后，成为第二年轻的球队。

在另外一端，“三狮军团”英格兰队以28.7岁的平均年龄，成为32支球队中最为“老迈”的球队，这也改写了英格兰队世界杯史上最老阵容的记录。

此外，尽管罗纳尔多和罗纳尔迪尼奥两员老将缺席，但是巴西队平均年龄仅比英格兰小0.1岁，排在老龄化球队的第二位。

其他传统强队中，德国队以25.0岁成为除加纳和朝鲜之外最年轻的球队，意大利则以28.2岁排在英格兰、巴西和澳大利亚之后成为第四老龄化的球队。而其他几支夺冠热门球队的平均年龄，西班牙为25.9岁，阿根廷为27.1岁，葡萄牙则与荷兰同为27.7岁。

如南非出局，东道主球迷支持谁？
首选巴西，球衣都是黄色

据新华社电 如果主队南非在世界杯上遭到淘汰，大多数东道主球迷将会支持“五星”巴西队。

据当地一项民意调查显示，如果南非队被淘汰了，约有26%的南非人会选择巴西队作为第二支持的球队，位居第三的则为英格兰队，约有11%的支持率。

巴西队曾在去年的联合会杯上体会到了南非球迷的热情，他们受到了当地民众近乎疯狂的支持。“毫无疑问，球迷的支持对我们是极大的帮助，很高兴球队可以得到当地人的认可。”巴西队主帅邓加说。

据外界分析，由于巴西队与南非队的球衣主色调同为黄色，因此得到了一部分南非球迷的好感。

灭自家威风，罗纳尔多挺阿根廷
三个理由：梅西梅西梅西

在展望世界杯夺冠形势时，没能连续5次参加世界杯的“外星人”罗纳尔多这一次不再支持巴西队，转而力挺阿根廷队。他解释说：“有3个理由：梅西，梅西，还是梅西！”

罗纳尔多在接受巴西一家电视台采访时做了上面的表述，他进一步说：“阿根廷队拥有争夺冠军的独特个性：愤怒、力量和战术。”

昭元studio32韩国儿童摄影 贺昭元儿童片场成功签约大上海城

6.1-6.6日 161元即享价值661元儿童照
加入会员全面 4.9折

昭元 Studio 32
韩国儿童摄影 中国形象店

梁子豪

爱好：吃喝睡

父母寄语：希望可爱的子豪永远
健康快乐 幸福的成长

网络热度：★★★★

新鲜代言

晚报 Baby

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼